



Личный прием граждан руководителем следственного управления и «прямая линия» телефонной связи с ним



27 сентября 2018 года с 15 до 17 часов руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Александр Петрович Мигушов приглашает граждан на личный прием, который состоится в здании следственного управления по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Комсомольская, 85.

Запись на прием в рабочие дни с 9 до 18 часов по телефонам следственного управления 42-67-08, 42-64-01, 42-64-22.

В это же время в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл будет работать «прямая линия» телефонной связи граждан с руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Александром Петровичем Мигушовым. Связь будет осуществляться по телефону 8 (8362) 41-01-16.

Прием телефонных звонков проводится оператором, который разъясняет компетенцию органов Следственного комитета Российской Федерации, порядок передачи телефонного сообщения, обеспечивает фиксацию персональных данных заявителя и дальнейшее соединение с руководителем следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

25 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1258176>